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Till ägare av Ostkustbanan 2015 AB 

Val av representanter för ägare till Ostkustbanan 2015 AB 

Med anledning av årets val behöver er organisation - som en av tio ägare av Ostkustbanan 2015 AB - 
välja styrelseledamot, representanter till ägarforum, stämmoombud och i förekommande fall även 
lekmannarevisor. Dagens namn för dessa funktioner framgår av sidan tre och fyra i detta dokument. 
 

Varje ägare ska utse: 

 En styrelseledamot. 
 Två representanter till ägarforum (en från majoritet respektive en från opposition). 
 Två stämmoombud (lämpligen utser varje ägare även stämmoombud vid val ovan). 

Region Gävleborg och Örnsköldsviks kommun ska dessutom utse: 

 En lekmannarevisor var. 

Val av styrelseledamöter 

Varje ägare ska välja en ledamot. Valet sträcker sig över mandatperioden, från bolagets ordinarie 
bolagsstämma den 17 maj 2019 till den ordinarie bolagsstämma som efterföljer ordinarie allmänna 
val 2022. 

Val av representanter till ägarforum 

Varje ägare ska utse två representanter var, en representant från den styrande majoriteten och en 
från oppositionen. Valet sträcker över samma period som för styrelseledamöter. 

Representanter till ägarforum kan med fördel också tjänstgöra som stämmoombud men kan inte 
tjänstgöra som styrelseledamot.  

Val av stämmoombud 

Varje ägare avgör själv hur val av stämmoombud ska utföras och för hur lång tid. Stämmoombud kan 
lämpligen även tjänstgöra som representant till ägarforum och utses för hela mandatperioden. 

Val av lekmannarevisorer 

Region Gävleborg och Örnsköldsviks kommun ska utse en lekmannarevisor var. Lämpligen för hela 
mandatperioden. Detta enligt den årliga fördelningsmodell som anges i § 4 Aktieägareavtalet. 
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Meddela oss om era val senast 28 februari 2019 

Vi önskar att ni meddelar oss era val av styrelseledamot, representanter till ägarforum, 
stämmoombud och i förekommande fall lekmannarevisor - senast 28 februari 2019 - till följande två 
adresser: 

 Region Gävleborg rg@regiongavleborg.se diarienummer RS 2018/783 

 Region Västernorrland region.vasternorrland@rvn.se diarienummer 18RS1202 
 
Vänligen bifoga utdrag från fullmäktiges beslutsprotokoll. 

Hör gärna av er om ni har frågor 

Christoffer von Bothmer, Region Gävleborg, 
christoffer.westerberg.von.bothmer@regiongavleborg.se 026-53 14 89 

alternativt, 

Henric Fuchs, Region Västernorrland 
henric.fuchs@rvn.se 0611-802 16 

 

 

Gävle och Härnösand den 21 september 2018 

 

Eva Lindberg    Erik Lövgren 
Regionstyrelsens ordförande   Regionstyrelsens ordförande 
Region Gävleborg   Region Västernorrland 
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Styrelse 

 Peder Björk, ordförande, Kommunstyrelsens ordförande, Sundsvalls kommun. 
 Eva Lindberg, vice ordförande, Regionstyrelsens ordförande, Region Gävleborg. 
 Erik Lövgren, ledamot, Regionstyrelsens ordförande, Region Västernorrland. 
 Jörgen Edsvik, ledamot, Kommunalråd, Gävle kommun. 
 Sven-Erik Lindestam, ledamot, Kommunstyrelsens ordförande, Söderhamns kommun. 
 Mikael Löthstam, ledamot, Kommunstyrelsens ordförande, Hudiksvalls kommun. 
 Stig Eng, ledamot, Kommunstyrelsens vice ordförande, Nordanstigs kommun. 
 Fred Nilsson, ledamot, Kommunstyrelsens ordförande, Härnösands kommun. 
 Jan Sahlén, ledamot, Kommunstyrelsens ordförande, Kramfors kommun. 
 Glenn Nordlund, ledamot, Kommunstyrelsens ordförande, Örnsköldsviks kommun. 

Adjungerade i styrelse 

 Stabschefen Mats Hindström, Länsstyrelsen i Gävleborg. 
 Enhetschefen Daniel Gustafsson, Länsstyrelsen Västernorrlands län 

Lekmannarevisorer 

 Mikael Gäfvert, Region Västernorrland 
 Björn Franksson, Gävle kommun 
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2018-04-16 Stämmoombud Ostkustbanan 2015 AB Representanter Ägarforum 

 Ordinarie Ersättare Majoritet Opposition 

Region Västernorrland Anna-Karin Sjölund (S) Tony Andersson (M) Anna-Karin Sjölund (S) Tony Andersson (M) 

Örnsköldsviks kommun Per Nylén(S) Anna-Britta Åkerlind (C) Per Nylén (S) Anna-Britta Åkerlind (C) 

Kramfors kommun Ida Stafrin (C)  Gudrun Sjödin (S) Ida Stafrin (C)  Gudrun Sjödin (S) 

Härnösands kommun Andreas Sjölander (S) Per Sander (MP), Kristoffer Bodin (M) Andreas Sjölander (S) Anders Gäfvert (M) 

Sundsvalls kommun Bodil Hansson (S) Gunilla Molin (M) Bodil Hansson (S) Gunilla Molin (M) 

Nordanstigs kommun Monica Olsson (S) Tor Tolander (M) Monica Olsson (S) Tor Tolander (M) 

Hudiksvalls kommun Sven-Åke Thoresen (S) Caroline Schmidt (C) Sven-Åke Thoresen (S) Caroline Schmidt (C) 

Söderhamns kommun Bo Wikström(S) Magnus Svensson ( C) Bo Wikström(S) Magnus Svensson (C) 

Gävle kommun Gin Akgul Hajo (V) Inger Källgren Sawela (M) Gin Akgul Hajo (V) Inger Källgren Sawela (M) 

Region Gävleborg Jan Lahenkorva (S) Patrik Stenvard (M) Jan Lahenkorva (S) Patrik Stenvard (M) 

 

 


